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ATA DA REUNIÃO INTERNA ÃTENDENDO AO REQUERIMENTO 106/2018 DE 
AUTORIA DOO VEREADORES MARCELO MACEDO E JULIANO, REALIZADA NA 
CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA, NO DIA DEZOITO DE DEZEMBRO DE DOIS 
MIL E DEZOITO (18-12-2018). 

No dia dezoito de dezembro de dois mil e dezoito, na Câmara Municipal de Mariana, às treze 

horas e trinta e nove minutos, realizou-se a reunião interna entre a Fundação Renova, suas 

terceirizadas Torelli e Incorpori e a ACIAM para tratar sobre inadimplência das referidas 
empresas no comércio local. Estiveram presentes: o Sr. Fabio Dantas e a Sra. Suelen Gomes 
representado a empresa FERMAT; o Sr. Elmo representando a Essencial Locadora; o Sr. Rubens 
representando a ACIAM; Raphael Francisco representando a HD Locadora; Geisiane Oliveira, 

representando a empresa Fortaleza; a Sra. Juliana Leonel representado a Madeireira Popular; o 
Sr. Moacir Gomes Auto Posto Ciclo do Ouro. O vereador Marcelo solicitou que fosse feita a 
leitura do requerimento 106/2018. O vereador Marcelo solicitou que o Sr. Rubens, conte fatos 
ocorridos, referente a falta de responsabilidade dessas empresas, com seus fornecedores. Ele 

informou que a fundação alega que não tem responsabilidade sobre isso. E ressalta que os 
comerciantes locais foram prejudicados, uma vez que as empresas Incorpori e Torelli já 
receberam. Ele enfatiza que a Fundação deve analisar melhor as empresas contratadas, pois 
muitas empresas estão sendo contratadas já com inadimplências no mercado. Ele ressalta que a 
empresa não valoriza de maneira nenhuma os comerciantes locais. Pede para que faça uma nova 
reunião com todos os representantes para que todas as questões sejam sanadas. O vereador 
Marcelo, esclareceu que toda vez que a Casa manda um ofício convidando a fundação para uma 
reunião, vários representantes recebem o comunicado, com isso ele ressalta que acha uma falta de 
respeito a Fundação não dá nenhuma resposta referente ao oficio. O vereador Marcelo garante 
que esse será somente o início dessa discursão e salienta que será marcado uma nova reunião. - 
Com a palavra o vereador Juliano, agradece a presença de todos e lamenta que a fundação não se 
fez presente na reunião. E informa que será feita uma nova reunião. Convidando a Fundação e as 
empresas para prestar os esclarecimentos que foram levantados no requerimento. O vereador 
Juliano, salienta a insatisfação com a Fundação e levanta uma série de coisas que não estão sendo 
cumprida pela Fundação Renova. E ressalta que a Fundação não faz licitações para escolher as 
empresas que irá prestar serviço a ela, que isso acaba ser um problema, pois ela que decide qual 
empresa vai contratar. O Sr. Elmo ressalta que é importante que essas questões da contratação das 
empresas precisam ser levadas ao MP. O Marcelo informa que acha pertinente a fala do Sr. Elmo, 
e enfatiza que já que a Fundação não está comprido com o que ficou acordado, a solução e levar a 
questão até o MP. A Sra. Geisilane agradeceu a Casa pela oportunidade, e ressalta a importância 
da reunião. Ficou decido então uma reunião extraordinária da comissão, convidando a Fundação 

Renova na quinta-feira dia vinte de dezembro de dois mil e dezoito às dezesseis horas. O 
vereador Juliano perguntou o Rubens se ele tem um levantamento dos prejuízos que os 
comerciantes locais, tiveram em decorrências. Em reposta o Rubens informou que em média 
aproximadamente 258 mil reais. À Sra. Geisiane informou que na última semana a Fundação 
Renova solicitou as empresas comprovantes de nada consta das empresas. O vereador Marcelo 
solicitou que as empresas presentes informassem os valores que as empresas devem para elas. 
Auto posto ciclo do ouro: Incorpori R$ 77.198,67 Delta Engenharia R$ 172.987,51, Torelli 
R$ 83.935,70. Essencial Locadora de Maquinas e Equipamentos: Torelli R$ 23.000,00, Incorpori 
R$ 28.000,00, Fortaleza Material de Construção: R$6.938,73, Madeireira Popular: Vetor 
R$25.000,Incorpori R$ 3.260,00 FERMAT: Torelli R$ 6945,63 Incorpori R$ 5.900,81, Lusa 
Material de Construções: Incorpori:R$ 7830,00, HD Locadora de Veiculos LDTA: Incorpori 
R$ 82.009,50 Nada ríais havendo, a reunião foi encerrada às quatorze horas e trinta e cinco 
minutos. ; | 


